

# С Крутым на самой крутой сцене

Джаз-хор Свердловской детской филармонии выступил в Кремле

Наталья ШАДРИНА

В Москве, в Кремлевском дворце, состоялся большой гала-концерт телепроекта «Ну-ка, все вместе!». Участие в событии принял свердловский коллектив – Джаз-хор нашей детской филармонии, который в первом сезоне проекта, посвященного хоровой музыке, занял второе место. Одним из номеров гала-концерта стала премьера песни Игоря КРУТОГО, написанной специально для Дарьи ХРАМОВОЙ, победительницы одного из сезонов «Ну-ка, все вместе!». Солистка исполнила ее вместе с Джаз-хором.



ПРЕДОСТАВЛЕНО СВЕРДЛОВСКОЙ ДЕТСКОЙ ФИЛАРМОНИЕЙ

Участницы коллектива рассказывают, что подготовка к концерту в Кремле была напряженной. В Москву девушки приехали сразу после ответственного выступления в Перми, где они приняли участие в Международном фестивале современной музыки «Sound59». Едва сойдя с поезда, коллектив включился в плотный график подготовки к выступлению, включавшему сложную техническую репетицию, запись фрагментов концерта, подготовку костюмов и прочее.

– Впечатлений много, но расслабляться было некогда. Рабочие моменты, кропотливая работа. Сложно, но дети показали

себя прекрасно. Они настоящие бойцы! Несмотря на усталость с дороги, все выдержали. На репетиции нами остались очень довольны. Получили множество прекрасных отзывов режиссерско-постановочной группы, – поделилась художественный руководитель Джаз-хора **Марина Макарова**.

В переполненном зале Кремлевского дворца собрались самые сильные голоса со всей России. На главной сцене страны выступили яркие участники проекта, финалисты и победители всех сезонов шоу, эксперты и приглашенные звезды. Кроме Джаз-хора Свердловской детской филармонии в программе концер-

та приняли участие еще два хора из числа победителей гранд-шоу «Ну-ка, все вместе!»: Академический мужской хор МИФИ и Государственный камерный хор Республики Татарстан.

Ведущими концерта стали глава «сотни» жюри «Ну-ка, все вместе!» **Сергей Лазарев** и бессменный ведущий телешоу **Николай Басков**. Музыкальным сюрпризом для зрителей гала-концерта стали выступления самих ведущих. В одном из таких подарков оказался «замешан» и Джаз-хор – вместе Сергеем Лазаревым коллектив исполнил хит «You are the only one» («Пусть весь мир подождет»), впервые прозвучавший в испол-

нении певца на Евровидении в 2016 году.

Кроме того, специально для выступления в Кремле Джаз-хор подготовил восемь новых музыкальных номеров. Они были созданы по заявкам организаторов. Увидеть выступление свердловчанок на экранах можно будет позднее, в эфире канала «Россия 1».

Напомним, Джаз-хор Свердловской детской филармонии создан в 1988 году. С тех пор небольшая группа детей превратилась в большой коллектив, насчитывающий более 150 девочек от 5 до 18 лет. В репертуаре хора – лучшие образцы джазовой музыки, песенных ком-

позиций разных народов мира, музыка современных композиторов. В репертуаре младшего и среднего хора – популярная музыка для детей отечественных и зарубежных авторов. Бессменный руководитель коллектива **Марина Макарова** – заслуженный работник культуры Российской Федерации, дважды лауреат премии губернатора Свердловской области.

В Екатеринбурге знаменитый коллектив можно услышать 21 ноября (на сцене Свердловской детской филармонии) и 7 декабря (на сцене Свердловской государственной академической филармонии).



## «Моя страна – моя Россия»

Свердловчане представят регион в финале Всероссийского конкурса

16 жителей Свердловской области прошли в финал XXI сезона Всероссийского конкурса «Моя страна – моя Россия» – проекта президентской платформы «Россия – страна возможностей». Всего финалистами стали 300 сильнейших участников из 74 регионов. Финалистам предстоит защитить свои проекты в дистанционном формате перед экспертной комиссией.

– Ежегодно к конкурсу «Моя страна – моя Россия» присоединяются новые участники, деятельные, инициативные молодые люди, в том числе из малых городов и сел, со своими креативными идеями и желанием сделать свою малую родину, нашу страну еще лучше. Определены имена финалистов XXI сезона – это 300 авторов лучших проектов из 74 регионов страны. Это и есть те молодые люди, которые не боятся мечтать и реализовывать свои идеи. Я искренне желаю им не останавливаться на достигнутом, верить в свои силы и про-

должать творить, превращая свои самые смелые инициативы в реальность! – отметил первый заместитель генерального директора АНО «Россия – страна возможностей» **Алексей Агафонов**.

От Свердловской области в финал прошли 16 участников, среди которых ученица СУНЦ УрФУ **Екатерина Крысантьева**, предложившая разработать прототип робота, который может провести слепого или слабовидящего человека по городу при помощи датчиков расстояния и технологий машинного зрения, а также помочь с ориентацией внутри здания. Проект AI Forrest специалиста по реабилитации инвалидов Главного бюро медико-социальной экспертизы региона **Александры Штановой** поможет решить проблему ранней диагностики язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки при помощи первого в России популяризатора облачного хранилища с функцией автоматической обработки и классификации изображений с использованием искусственного интеллекта.

Авторы лучших идей будут защищать свои работы в дистанционном формате в третьей декаде ноября. Подведение итогов и торжественное награждение победителей конкурса «Моя страна – моя Россия» запланированы в ходе просветительского интенсива при поддержке Центра знаний «Машук» в декабре 2024 года.

– Имена победителей будут озвучены на трехдневном просветительском интенсиве в Центре знаний «Машук» – главная интрига сезона будет сохраняться до самой церемонии и торжественного награждения, – отметил руководитель исполнительной дирекции Всероссийского конкурса «Моя страна – моя Россия» президентской платформы «Россия – страна возможностей» **Дмитрий Тураков**.

Состязание проводится среди инициативных жителей страны, которые заботятся о настоящем и будущем своего региона, готовы предложить идеи и реализовать проекты, направленные на улучшение качества жизни и решение социально-экономических проблем.

Све.рф



Основная идея конкурса «Моя страна – моя Россия» – привлечение молодежи к решению острых вопросов социально-экономического развития российских регионов